CTPYKTYPHO-®A30BUM CKJIAJ IBOIIAPOBUX IVIIBKOBUX CUCTEM HA OCHOBI Mo 1
Ni ABO Fe

Bbypux LIL., acucmenm; Omaonsopens JI.B., doyenm

VY poGoTi HaBeeHI pe3yIbTaTh AOCTiIKEHb CTPYKTYpHO-(a30BOro CKiaay ABOKOMIIOHEHTHHX ILTiIBKOBHX
cHCTeM Ha OCHOBI d-MeTaiiB Ta iX XiMIYHHX CIIONYK, SIKi MOXYTb OyTH BUKOPUCTaHI Ul pO3pOOKU TEH30- i
TEPMOPE3UCTOPIB, JATINKIB JedopMaIlii i TUCKY 3 BUCOKOCTAOITbHIMH POOOYNMH XapaKTEPUCTUKAMHU.

[IpoBeneHi ekcreprUMeHTABHI TOCTiKEeHHS (ha30BOT0 (METOI elIeKTpoHOrpadii) Ta eIeMEHTHOrO (METOT
BTOPMHHO-I0HHOI Mac-CIIeKTPOMeTpii) ckiaay HeBiamaneHux Ta Bigmanenux ao 800 K miuiBkoBux cucteM
Ni/Mo, Ni/Cr ta Fe/Mo. O6pobka mudpakimiiHUX KapTHH BKa3ye Ha Te, [0 IPH TEPMOOOPOOII
BiZOyBaeThCs KpucTatizamisi a-Mo i ¢aszosuit ckian Biamosigae I'IIK- Ni i OIIK-Mo 3 mapamerpamu
pemitok a = 0,352 i 0,315 uMm, Bigmosiguo. Y cucremi Ni/Cr (dasosuit ckiaan - TIIK-Ni + OIIK-Cr i3 a =
0,354 1 0,289 um) micns BianmamoBaHHS BinOyBaeThes yrBopenHs T.p.-(Ni,Cr) 3 mapamerpom pemrnitku a =
0,356 um. Bymo momiveHo, IO TMpH MEBHOMY CriBBigHOMmICHHI TOBIKUH TWIiBOK Ni i Cr sk KOMIIOHEHT
JBOLIApOBOI cHCTeMH TBepAo(da3Ha peaklis MPOXOAUTh MO BChbOMY O0O0'€eMy 3pa3ka, a y BHUIAIKy
HAJJTMIIIKOBOI KOHIIEHTPAIIil O/IHI€T 13 KOMIIOHEHT, KiHIIEBHIA MMPOIYKT peakilii Oyae matu nBoda3Huil CKiIam:
T.p.-(Ni, Cr) + OLK-Cr a6o T'IIK-Ni. ¥V Bcix Bumagkax 0pH BIZHOCHO BHCOKHX TeMIIEpaTypax
BiNaJIIOBaHHs cIlocTepiratoThes cnadki niHil okcuny Cr,Oz. YV cuctemi Fe/a-Mo micns BiamanroBaHHS 0
800 K BinOyBaeThcst yTBOpEHHS IU1iBOK reteporenHoro ckiaany OLIK-Mo + FesO,4 + Fe,0s.

Pesynpratn, otpumani wmetogom BIMC, no3BONAIOTH 3pOOMTH BHCHOBOK TIIPO BEIHKY POJb
KoHAeHcaliiHo-cTuMynboBanoi audysii (KCJ) y mopiBusaHI 3 Tepmomudysiero (T) mpu dopmysBanHi
(a3oBoro ckiamy 3paskiB, xoua B 000X BuMaakax Ha Gopmy audys3iiiHuX mpodiniB TaKoXK BILIMBAE 10HHO-
ctumynboBaHa audysis (ICI) minx mgiero mepBuHHOTO IMydka ioHIB. OCKIIBKH IIi 1Ba MEXaHI3MHU PO3ILIATH
BaKKO, TO 3IIMCHUTH TOPIBHSHHSA ePeKTHBHUX KoedimieHTiB B3aemHol maudysii (D) moxna nmumie mis
CYyMapHOT0 edekry KCO+IC/ (D =~10"-1078 ) abo T/ + ICa
(D =10 *°-10 2 m?/c).



